

### **ТАЙМБЕТОВ АУЕЗ БАГБАНУЛЫ**

Бизнесмен, меценат, спонсор строительства Триумфальной арки «Мәңгілік Ел» в КазГУграде (2016). Ауез Таймбетов родился 15 мая 1989 г. в Алма-Ате. Он – внук участника Великой Отечественной войны, Героя Советского Союза Таимбета Комекбаева (1896–1997). Отец Ауеза – выпускник 1989 г. юридического факультета КазГУ Багбан Таимбетов, ныне известный юрист-практик, заслуженный работник органов прокуратуры, генерал-майор, государственный советник юстиции 3-го класса. Ауез Таймбетов учился на факультете международных отношений КазНУ им. аль-Фараби. В 2011 г. защитил дипломную работу на тему «Международно-правовые гарантии безопасности неядерных государств», успешно прошел практику в Департаменте юстиции Алматы, после была присуждена академическая степень «бакалавр права» по специальности «Международное право» с выдачей диплома. Со студенческих лет и по сей день Ауез Таймбетов активно вовлечен в предпринимательскую деятельность, которая охватывает разные отрасли экономики. В 2008–2012 гг. Ауез Багбанулы руководил компанией в строительном секторе, и под его руководством было введено в эксплуатацию свыше 40 гражданско-социальных и коммерческих объектов на территории Казахстана. В 2013–2015 гг. Ауез Таймбетов привлек инвестиции для строительства и дальнейшей эксплуатации крупного производственного объекта в Алматы. Одновременно он участвовал и в реализации IT проектов. В 2016 г. он был назначен на должность председателя совета директоров АО «КЭМОНТ» – лидера в сфере энергетики и производства электрооборудования Республики Казахстан. Член совета директоров АО «Волковгеология», дочерней компании АО «НАК “Казатомпром”» (с 2016). Бизнес-интересы Ауеза Таймбетова также охватывают сферы нефтетрейдинга (реализация нефтепродуктов) и недропользования (разведка и добыча твердых полезных ископаемых). Кроме реализации бизнес-проектов А.Б. Таймбетов принимает активное участие в социальных проектах. В частности, при активной помощи Ауеза Таймбетова организованы соревнования по казахской борьбе, самбо, джиу-джитсу и дзюдо на местном и региональном уровнях. За свою активную деятельность Ауез Багбанулы был назначен почетным президентом ОО «Федерация казах курес города Алматы “Алатау”». Ауез Таймбетов, равняясь на своего деда и отца, стремится вести предпринимательскую деятельность социально-ответственно и открыто. Коллеги, однокурсники отмечают, что отличительными чертами Ауеза Таймбетова являются порядочность, честность, открытость и любовь к Родине.



### **МУРАТ АБУГАЛИЕВИЧ НУРТЛЕУ**

Мурат Абугалиевич Нуртлеу родился 11 марта 1976 года в городе Алматы. В 1998 году окончил факультет международных отношений Казахского национального университета имени аль-Фараби. В настоящее время занимает должность заместителя Премьер-министра – Министра иностранных дел РК.

Ранее он был советником министра иностранных дел (2004-2006), руководителем Аппарата Сената Парламента (2007-2011), советником-уполномоченным постоянного представительства Республики Казахстан в Женеве (2011-2014), Чрезвычайным и Полномочным Послом Казахстана в Финляндию и Эстонию (2016-2019), помощником Президента Казахстана (2019-2021), первым заместителем председателя Комитета национальной безопасности Республики Казахстан (2021), Глава администрации президента (2022-2023) и обладатель других должностей. С 3 апреля 2023 года назначен заместителем Премьер-министра – министром иностранных дел РК.

Мурат Абугалиевич с марта 2022 года входит в состав Бюро Политического совета партии «Аманат» и является членом Высшего совета по реформам при Президенте Казахстана.

В 2010 году награжден орденом «Кұрмет», в 2018 году Медалью Благодарности Президента Республики Казахстан, а также Почетной грамотой Межпарламентской Ассамблеи СНГ (2011 г.). Владеет английским и немецким языками. Женат, воспитывает четырех сыновей.



### **ОРСАРИЕВ АРЫН АМАНГЕЛЬДИЕВИЧ**

Орсариев Арын Амангельдиевич, доктор политических наук, в 1998 году окончил Казахский государственный национальный университет им. аль-Фараби, факультет международных отношений, специальность: международные отношения. Выпускник программы «Болашак» (Университет Сорбонны, Франция, 2000 г.). Лауреат государственной премии «Дарын». Награжден медалями «Қазақстан Парламентіне 10 жыл» (2006), «Астананың 10 жылдығы» (2008). Трудовую деятельность начал в 1992 году монтером ст. Сороковая Целинной железной дороги; В 2000 году был специалистом высшей категории, преподавателем Дипломатической академии Министерства иностранных дел РК, вторым секретарем Министерства иностранных дел РК; 2000–2002 годы – старший эксперт аналитического центра Совета безопасности Республики Казахстан, старший эксперт секретариата Совета безопасности Республики Казахстан; 2002–2004 годы – старший эксперт отдела внутренней политики Администрации Президента Республики Казахстан; 2004–2005 годы – главный эксперт, заведующий сектором информационно-аналитического центра Управления внутренней политики Администрации Президента Республики Казахстан; 2005–2008 годы – директор департамента внутренней политики г. Астаны, заместитель председателя Агентства Республики Казахстан по делам государственной службы; 2008–2009 годы – исполняющий обязанности председателя Агентства Республики Казахстан по делам государственной службы; 2009–2012 годы – ректор Академии государственного управления при Президенте Республики Казахстан;

С февраля 2012 года по апрель 2015 года - заместитель акима Павлодарской области;

С апреля 2015 года - ректор Павлодарского государственного университета им. С.Торайгырова.

2017–2019 годы - Ответственный секретарь Министерства образования и науки РК.

2019–2022 годы – Председатель правления АО «Фонд науки»

2022–2022 годы – Председатель Совета Директоров в «Казахский национальный технический университет имени К. Сатпаева»

С сентября 2023 года – настоящее время занимает должности Председателя Совета Директоров в Карагандинским государственным техническим университете.



### **АБДЫМОМУНОВ АЗАМАТ КУРМАНБЕКОВИЧ**

Абдымомунов Азамат Курманбекович (родился 21 августа 1975 года) - стипендиат программы «Болашак» 1994 года. В 1997 году закончил университет Индианы (США) и получил степень Бакалавр истории и Бакалавр политологии. Окончил Высшую школу государственного управления имени Дж.Кеннеди Гарвардского университета со степенью Магистра государственной политики в области международной и национальной безопасности (1997–99 гг.). Защитил дипломную работу на тему «Геополитическая ситуация в Центральной Азии к 2015 году» и получил диплом с отличием в КазГУ. Внештатный сотрудник, внештатный советник председателя Агентства по стратегическому планированию и реформам Республики Казахстан (1997–1999); Главный аналитик Департамента стратегического планирования, главный менеджер Департамента стратегического планирования и внешнеэкономических связей ЗАО «Национальная нефтегазовая компания «Казахойл» (1999–2000);

Начальник отдела анализа и управления оборонными ресурсами Министерства обороны Республики Казахстан (2000–2001); Начальник управления информатизации и геоинформационных систем, начальник Департамента новых технологий и целевых программ Генерального штаба Вооруженных сил Республики Казахстан (2001–2002);

Руководитель Центра системных исследований Администрации Президента Республики Казахстан (03.2002–03.2004); Заведующий Центра системных исследований Управления экономической политики Администрации Президента Республики Казахстан (04.2004–01.2005); Вице-министр образования и науки Республики Казахстан (01.2005–05.2007);

Председатель правления акционерного общества «Национальный научно-технологический холдинг «Самғау» (05.2007–02.2008);

Внештатный советник Премьер-Министра Республики Казахстан (2008–2012);

Заведующий Центром стратегических разработок и анализа Администрации Президента Республики Казахстан (11.2012–01.2014);

Временно исполняющий обязанности помощника Президента - Секретаря Совета Безопасности Республики Казахстан (10.2014–11.2014);

Заместитель Секретаря Совета Безопасности - заведующий Секретариатом Совета Безопасности Республики Казахстан (01.2014–06.2015);

Заместитель Секретаря Совета Безопасности Республики Казахстан (06.2015-08.01.2022)

Подполковник запаса, Государственные и международные награды, премии, почетные звания: Орден «Құрмет» (2014), ведомственные медали; Почетный член Российской академии естественных наук (2007)



